

# A KKV-K HATÉKONYABB ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉT CÉLZÓ INNOVATÍV MEGOLDÁSOK

**1 A KISVÁLLALKOZÁSOK NÖVEKEDÉSÉT LEGINKÁBB A SAJÁT FOLYAMATAIK AKADALYOZZÁK**

A kkv-k a teljesítményre, a magas színvonalú ügyfélszolgálatra és a biztonságos működésre koncentrálnak, hogy ne maradjanak le az üzleti lehetőségekről.

**HÁROMBÓL EGY VÁLLALKOZÁS** tervezi digitális megoldások bevezetését annak érdekében, hogy hatékonyan tudja kezelni a növekvő információ-mennyiséget.

**67%** TELJESÍTMÉNY  
**63%** ÜGYFÉLSZOLGÁLTATÁS  
**63%** BIZTONSÁG

**2 A KKV-K MŰKÖDÉSÉNEK KRITIKUS TERÜLETEI**

- Munkamódszerek és munkakörnyezet fejlesztése.
- A mobil munkaerőből származó előnyök kihasználásához szükséges változás.

**AZ EMEA-TERSEGBEN TOBB TABLAGÉPET ÉRTÉKESÍTENEK, MINT NOTE-BOOKOT**  
(72 millió darabot a 2014-es 58 millióhoz képest)

**A MUNKAERŐ MÁR TOBB MINT FELE MOBIL, ÉS EZ AZ ARÁNY 2018-BAN 75%-RA FOG NÖVEKEDNI**

**ERŐFORRÁS-OPTIMALIZÁLÁS**  
Minél többet kihozni ugyanannyi vagy kevesebb erőforrásból.

Felhőalapú szolgáltatások = megfizethető hozzáférés a fejlett technológiákhoz.

**3 HOGYAN NÖVELHETIK A KKV-K A FOLYAMATAIK HATÉKONYSÁGÁT?**

A dokumentumok kezelésével kapcsolatos feladatok miatt az alkalmazottak teljesítménye évente **20%-kal** csökken.

**A PAPIRALAPÚ ÉS DIGITÁLIS FORMÁBAN TÁROLT ADATOK NÖVEKVŐ MENNYISÉGE A MUNKA-FOLYAMATOKAT AZ INTELLIGENS ADATRÖGZÍTÉS IRÁNYÁBA MOZDÍTJA EL**

**A GYORS ÉS RUGALMAS NYOMTATÁSI MEGOLDÁSOK KÖLTSÉGHATÉKONY ÉS BIZTONSÁGOS ADATKEZELÉST TESZNEK LEHETŐVÉ**

**RUGALMASAN BŐVÍTHETŐ MEGOLDÁSOK, MELYEK A VÁLLALKOZÁSSAL EGYÜTT NÖVEKEDNEK**

**4 ADATBIZTONSÁGI KIHÍVÁSOK A KKV-KNÁL**

A feltörekvő technológiai trendek (mobilitás, big data, szociális vállalkozások és felhő) biztonsági kérdéseket vetnek fel.

Kockázati tényező: A kkv-k **75%-a nem rendelkezik** megfelelő dokumentumbiztonsági rendszerrel.

**NYOMTATÁSSAL KAPCSOLATOS BIZTONSÁGI KÉRDÉSEK / DOKUMENTUMKEZELÉS**

- Gazdátlanul hagyott dokumentumok a multifunkciós nyomtatókban
- Az MFP-k használatának korlátozott ellenőrzése
- Az MFP-k merevlemezén tárolt információk védelme
- Az MFP-k merevlemezén tárolt információk rendszeres, automatikus törlése

**5 A MULTIFUNKCIÓS NYOMTATÓK HASZNÁLATÁNAK KEZDVEZŐ HATÁSAI A KKV-K MUNKA-FOLYAMATAIRA**

Az adatok integrálása egyszerűvé válik, így azok bárhol és bármikor gyorsan és biztonságosan elérhetők. A kevesebb, mint 250 munkavállalót foglalkoztató vállalatok alig fele engedni alkalmazottainak, hogy saját okostelefonjukat használják.

Hitelesítési eszközök használatával korlátozza az érzékeny információkhoz való hozzáférést. Az engedélyhez kötött elérés segítségével védi az ügyfelek adatait.

A cég újra az alapvető üzleti tevékenységre összpontosíthat azáltal, hogy automatizálja a manuális és időigényes feladatokat, valamint erőforrásokat szabadít fel az értéknövelő, fejlődést támogató tevékenységek számára.

**6 5 ÉRV AMELLETT, HOGY AZ MFP-K MIÉRT FONTOS ESZKÖZÖK A KKV-K MUNKA-FOLYAMATAINA HATÉKONYSÁGA SZEMPONTJÁBÓL**

Az európai kkv-k **70%-a** alkalmaz folyamatautomatizáló eszközöket a munkavállalók termelékenységének növelése érdekében.

**1 SZOFTVER**  
Az MFP-k olyan beépített szoftverekkel rendelkeznek, melyeket kifejezetten úgy terveztek, hogy segítsenek a vállalatoknak a megfizethető folyamatkezelő megoldások bevezetésében.

**2**  
Az MFP-k képesek különböző folyamatokat automatizálni, így a vállalatok teljesítménye gyorsan növelhető.

**3**  
Könnyű és biztonságos hozzáférés az integrált, teljesítménynövelő eszközökhöz.

**4**  
Az MFP-k könnyen használható kezelőfelületei megkönnyítik a használat elsajátítását.

**5**  
Az MFP-k testre szabhatóságukkal a jövő irodájának eszközeit képviselik.